REPÚBLICA DEL ECUADOR





1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE: OPEUIAL 5.A.
	NÚMERO DE EXPEDIENTE: 10 2561 Ra fael Aquiles Heurs col Valare 20 Gerente General
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE TOURIST INTERNATIONAL INC. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑA EXTRANJERA PANAMA: LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑIA: PANAMA.
	DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS CAUL SO FALLUO PIAZA 2000 PISO # 19 NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL \$736 [1770.
	DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO
N(OTA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Echador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país
3.	REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA
	NOMBRES Y APPLLIDOS COMPLETOS: Ra fa el Aquiles Menoscol. Valare 20 NACIONALIDAD Ecuctoria no NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0302030113
	CIUDAD Gungapul DIRECCIÓN KM 7 J'A DU FOU BOLICLE. TELÉFONO, FAX 2800 705. CORREO ELECTRÓNICO FPINEDA @ OPEULAL. COM.
	DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS RAUL ALFREDO BEJARANO ICAZÁ.
	PERIODO DE DESIGNACION NACIONALIDAD. NÚMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL CIUDAD DIRECCION: TELÉFONO, FAX CORREO ELECTRONICO PERSONAL CONTROL BOLICLE TORREO ELECTRONICO CONTROL BOLICLE TORREO ELECTRONICO PINECIO BOLICLE TORREO ELECTRONICO CONTROL BOLICLE TORREO ELECTRONICO CONTROL BOLICLE TORREO ELECTRONICO TORREO ELECTRONICO
•	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
1	NOMBRES Y APPLLIDOS COMPLETOS. Thorny Freddy Gutierrez Ponce. NACIONALIDAD. NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 1308118270. PAÍS CIUDAD DIRECCIÓN: TELEFONO, FAX CORREO ELECTRÓNICO TOMAN TODA DE ION GOVELL. PPINE DA OPENAL. WON.

REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPANIA ECUATORIANA								
	NOMBRE OPEUTAL S-A.								
	NOMBRE: OPEUTAL S-A. NUMERO DE EXPEDIENTE: 102561 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL RAFOLL Aquile: Hi noscol Vala Rezo Gedente General.								
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA								
	NOMBRE Tourist International. INC.								
	NOMBRE Tourist International INC. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA DOMICILIO COLLE SO, Pará para 2000 Piso # 19.								
ΝO	FA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país								
	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA								
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. Jhonny Freddy Gobierrez Ponce. NACIONALIDAD: Ecuctoriano NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL: 1308 118270 DOMICILIO: V. 200 De 100 Boliche.								
	NACIONALIDAD: COLOR CONTROL 1308 1182 70								
	William John Boliche.								

ly

REPÚBLICA DEL ECUADOR





6. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Vornbyers) Scomet	374)]]]];;; [6]	Zendhedigli (e acaife). Selectiva	er jájby), úr.	Smac Astr generalise State	eli elakakaka eli elakakaka eli eli elakak	Domiellogogi grzego Stationalso	Número de in simelárono (essito des alterios
50 Gu	houny lierrez	Freddy Pouce	Soltero	Euratorian	1308118270	Km 7 ma Duran - Bolichu.	fpineda @ openial.com	2800705
3								
5				1		e Similaria de Santa de Carlos de Ca		
6				:		-		
8								
9								
11								
12			; ; ; ;				1	
					FIRMA DEL I ADMINISTRA EVIDANIES	REPRESENTANTI DOR O FUNCION	ELEGAL, SECRETAN	NO. /

NOTA 2.— Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACIÓN ANO MES DIA

 $\mathcal{N}^{\mathsf{FL}}$ Presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

ly

NOTARIA DUODECIMA DEL CANTON GUAYAQUIL.- DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA: De conformidad con el numeral 9no. Del Artículo 18 de la Ley Notarial, DOY FE: Que la firma y rúbrica estampada en este documento, corresponde al señor JHONNY FREDDY GUTIERREZ PONCE siendo la misma que utiliza en todos sus actos y similar a la de su Cédula de Ciudadanía No. 130811827-0 que me presenta y en copia se adjunta. Guayaquil, treinta y uno de Marzo del dos mil diez.- EL NOTARIO.





